

罗马假日

(美)

抗日战争时期,我东北抗联某部连长魏得胜为掩护战友身负重伤,被敌人俘去。他打死敌班长,脱离险境,在山林和河谷中,从严冬走到春天。

魏得胜遇齐大爷等人,他加入到淘金的队伍中,在齐大爷的帮助下,他弄到了通行证,继续寻找队伍。不幸的是他又落入日寇魔掌,但他宁死不屈,积极宣传抗日,又组织难友逃出了虎口。

野草充饥,走走爬爬,从夏到秋。一天魏得胜晕倒在林中溪边,被善良的寡妇齐玉贞救回家中。经过精心治疗和护理,他恢复了健康,玉贞也对他产生了感情。

面对玉贞的爱,他感到温暖。然而他仍归心似箭,要寻找队伍。深秋,玉贞含泪送别了心上人。

魏得胜又穿上了军装。远飞的大雁,带去他一颗炽热的心。

4月10日 13:00 洛阳台
三套播出



归心似箭

清朝末年,洋人入侵,大厦将倾。大内太监总管程公公趁宫中混乱之际,将一件件国宝偷卖给洋人。

这天,龙山镇的富家公子、武艺高强的龙少爷与朋友外出游玩,无意中来到了一处堆满宝藏的地方。看守人发现了惊奇不已的龙少爷,一路追杀过来。幸好被王员外暗中相救,龙少爷才躲过一劫。原来此处正是程公公私藏国宝之地,机关重重。

一直反对程公公所作所为的副总管于海趁乱偷出了一些国宝,程公公得知后大怒,派人追杀于海。龙少爷拔刀相助,反而给王员外惹来了杀身之祸。怒不可遏的龙少爷决定挑战程公公……

4月11日 23:08 广东卫视播出



龙少爷

某国王室的安妮公主作为王位继承人将出访欧洲的各大城市,消息传出,引起了极大的轰动。

欧洲之行的最后一站是罗马,安妮公主很想尽情地饱览一下这里的优美风光,她在侍从面前假装睡着了,然后偷偷越窗溜了出来。这时,医生给她注射的镇静剂发生了效力,她在广场边的一条长椅上睡着了。

美国新闻社的穷记者乔·布莱德里恰好经过这里,他租了一辆出租车想把她送回家,可是公主睡得特别沉,乔只好把她带回自己的住所。

第二天,报纸上的特别公告使乔意识到他带回的少女就是安妮公主,他欣喜若狂,打算写一篇关于公主内幕的独家报道。

乔和他的摄影师朋友欧文跟踪公主,佯装和她偶遇,又自告奋勇地为公主当导游,带着她游览罗马城。

公主的失踪引起了官员们的惊慌,许多便衣四处寻找公主的下落,终于在水上舞厅发现了公主,公主坚决不肯和便衣离开这里,混乱中,乔带着公主逃之夭夭……

一天过去了,公主终于要回宫了,可此时她和乔发现彼此间擦出了爱的火花,坠入了情网……

4月8日 21:54 CCTV-6 播出



巴顿将军

(美)

1943年在北非,英美盟军遭到绰号叫“沙漠之狐”隆美尔元帅率领的德军的反击,展开了一场大规模的战斗,结果美军遭到惨败。

为了扭转战场形势,重振美军力量,美国派乔治·巴顿将军前往第二特种部队任司令官,布莱特雷少将为他的助手。

年逾五旬的巴顿雄心勃勃,一上任就整顿军纪,命令伙房必须准时开饭,官兵必须服饰整齐。经过雷厉风行的整顿,巴顿部下的官兵们一扫悲观畏战的情绪,成为一支纪律严明、斗志昂扬、骁勇善战的部队。

4月11日 02:15 安徽卫视播出



我最好朋友

的婚礼

(美)

朱莉安与迈克尔是大学同学,在9年前曾是一对恋人,后来爱情由浓转淡,由情侣变成了朋友。当年两人约定,若28岁时各自都还没有理想对象,那就说明是上帝要他俩结合。

这天迈克尔给朱莉安打电话,说他要结婚了,新娘是一位温柔有加的富家千金,并且邀请朱莉安当伴娘。

朱莉安顿时发现自己错过了生命中的好男人,当下决定要抢回新郎……

朱莉安找到她的密友乔治,发誓要不惜一切夺回迈克尔,乔治告诉朱莉安要认清自己夺回迈克尔的动机。经过一段曲折后,朱莉安终于认清自己,她看到了另一层次的爱,这爱不必是厮守终生,于是她向爱人道别,祝福他人人生另一段感情的开始……

4月6日 22:57 CCTV-6 播出

玻璃樽

台湾渔村女子阿不满脑子都是冒险猎奇的幻想。

有一天,阿不在海边捡到一个玻璃樽,内有一张字条:“你知道我在等你吗?”还附有一个男子的姓名和地址。阿不觉得这是冥冥中的安排,便满心欢喜地坐上了往香港的飞机。

阿不按地址找到写字条的白马王子阿拔,可惜阿拔对她没有爱情感觉,但对她的行为啧啧称奇,二人成为互诉心事的好友。

阿不在帆船上偶然瞧见一艘快艇在一艘豪华游艇旁徘徊,发现子午与游艇的富商乃华双方正大打出手,阿不立

即驾快艇救出了子午。

阿不对子午编造身世,说自己是台湾黑帮头目的女友,逃难来香港,子午中计。

子午与阿不堕入爱河,阿不梦想成真,但却时刻担心有一天会被拆穿,所以她决定将真相说出后离去,看子午是否挽留自己,但子午却当她是朋友,没有挽留。

阿不带着一颗破碎的心回了台湾,终日与海豚对望。而子午亦终日闷闷不乐,他决定到台湾找阿不。

4月9日 21:49 CCTV-6 播出



169厘米,95公斤,她的身材完全可以到摔跤场上比试一下。但她其实只是一个想得到爱情的普通女子,她叫韩娜。上帝赋予她的唯一礼物就是天籁般的嗓音,但是因为肥胖的体型,她只能在幕后帮美女歌手亚美假唱。

亚美的制作人韩尚俊是唯一肯定韩娜实力的人,韩娜暗恋上了韩尚俊。

韩尚俊邀请韩娜参加自己的生日派对,她很努力地想表现自己,但从那晚以后她突然消失了。

韩娜消失后,亚美不得不停止她的音乐活动,而制作人尚俊这时遇到了救世主珍妮。

珍妮的美丽可以让路人目不转睛,而她的歌唱实力也与其容貌一样很吸引人,一点儿都不逊于消失的韩娜。

亚美对此非常嫉妒和疑惑,她意识到自己的歌坛地位受到极大的威胁,于是亚美开始着手调查美女珍妮的背景。

珍妮美丽善良的背后到底会有怎样的秘密呢?

4月12日 22:14 CCTV-6 播出



丑女大翻身

(韩)